



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Problematika práce zdravotně sociálního pracovníka v porodnictví					
Jméno a příjmení studenta:	Eva Hanusová					
Vedoucí práce:	Mgr. Erna Mičudová					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input checked="" type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):

1. Kritéria hodnocení práce

Zvolené téma odpovídá jak pracovnímu a studijnímu zaměření autorky, tak i aktuálně řešeným problémům v sociálním zabezpečení dětí. Práce pracuje s odbornou terminologií v dostatečné míře, která však nemá vliv na její čtivost a srozumitelnost. Vzhledem ke skutečnosti, že bylo hodnoceno pouze jedno zdravotnické zařízení, je celkový odborný přínos hodnocen jako B.

2. Teoretická část

Tato část práce je v dostatečném rozsahu a popisuje nejen teoretická východiska související s praktickou částí, ale obecně práci zdravotně sociálního pracovníka. Autorka vycházela v této části práce jak z dostupné literatury a legislativních odkazů, tak i z vlastní zkušenosti.

3. Praktická část

V této části práce autorka provedla dostatečnou analýzu získaných údajů a výsledky interpretovala jak v rámci vyhodnocení cílů a hypotéz, tak i v diskusi kde použila i některá dostupná statistická data k uvedené problematice.

4. Formální stránka

Po formální stránce jde o zdařilou práci s nevýznamným počtem gramatických a stylizačních chyb. Snížení hodnocení jde na vrub provedení grafů a tabulek, které není graficky jednotné. Jako vedoucí práce pozitivně hodnotím akceptaci připomínek, ale i prosazení a obhájení svých názorů.

Otázky k obhajobě:

Je utajený porod pro dítě přínosnější než uložení do babyboxu? Pokud ano, tak proč z pohledu sociálního pracovníka a co navrhuje pro jeho větší využívání?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:			<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním				
Datum: 21.5.2018			Podpis: 				